



પ્રિય સામુદાયિક ધાર્મિક નેતાઓ,

આપણા સમુદાયોમાં COVID-19ના ફેલાવાનો વિલંબ કરવામાં કેનેડાને સહાય કરવા માટેના તમારા પ્રયત્નો બદલ હું આજે તમારો આભાર માનવા આપ સૌની સમક્ષ ઉપસ્થિત થઈ છું. છેલ્લાં કેટલાંક અઠવાડિયાંમાં, આપણે કેનેડામાં COVID-19 કેસની સંખ્યામાં વધારો જોયો છે. દેશભરના સમુદાયોમાં COVID-19ના ફેલાવાને ઘટાડવા માટે વિવિધ સરકારો અને આરોગ્ય અધિકારીઓએ લોકોને સામાજિક અંતરનું પાલન કરવા જણાવેલું છે. આનો અર્થ એ છે કે ઘરે રહેવું, ભીડને ટાળવી અને હાથ મિલાવવા જેવા રાબેતા મુજબના સામાજિક અભિવાદનથી દૂર રહેવું. ફાટી નીકળતા રોગ દરમિયાન તેના ફેલાવાને ઓછો કરવાની આ સૌથી અસરકારક પદ્ધતિઓ પૈકીની એક છે.

હું તમને સામાજિક અંતર અને સામૂહિક મેળાવડા પરના પ્રતિબંધો જેમાં હાલ પૂરતું, સંભવતઃ તમામ નિયમિત સેવાઓ સ્થગિત કરવાનું સામેલ છે, તે અંગે તમારા સ્થાનિક, પ્રાદેશિક અને ક્ષેત્રીય જાહેર આરોગ્ય અધિકારીઓની સલાહને અનુસરવા માટે કહી રહી છું.

સામાજિક અંતર રાખવામાં આપણી આજુબાજુના રક્ષણ માટે બે મીટરનું ક્ષેત્ર – એટલે કે ચેપના છાંટા ઉઘરસ અથવા છીંકથી ફેલાઈ શકે છે તે અંતર – બનાવી રાખવાનું સામેલ છે. ફક્ત સામાજિક અંતર દ્વારા જ આપણે, જેમને ગંભીર બીમારીનું સૌથી વધુ જોખમ હોય છે એવા વૃદ્ધ વયસ્કો અને તબીબી રીતે નબળા કેનેડિયનો સહિતના આપણા સમુદાયોના સૌનું, રક્ષણ કરી શકીએ એમ છીએ.

સમુદાયના ઘણા સભ્યો પોતાનાં ઘરોમાં, એપાર્ટમેન્ટ્સમાં અને બહુહેતુક રૂમમાં નાના મેળાવડા કરવા માટે આ તકનો ઉપયોગ કરવા માગતા હશે. હું તમને વિનંતી કરું છું કે તમારાં સંગઠનોની તથા સમુદાયની સલામતી અને આરોગ્યની સુરક્ષા માટે, આવા મેળાવડાઓને અટકાવવા માટે તમારા નેતૃત્વનો ઉપયોગ કરો.

હું જાણું છું કે આ સહેલું નથી. ઘણા લોકો માટે આ અનિશ્ચિત તથા મુશ્કેલ સમય છે અને તમારા સમુદાયોના લોકો સંભવતઃ સહારા માટે પોતાની આસ્થા તરફ વળ્યા હશે. હું વિનંતી કરું છું કે તમે તમારું નેતૃત્વ પૂરું પાડવાનું ચાલુ રાખો અને તમારા સમુદાયના તમામ સભ્યોને ઘરે રહેવા માટે પ્રોત્સાહિત કરો. મને સમગ્ર કેનેડાના ધાર્મિક નેતાઓ વિશેના એ સમાચારો જાણીને પ્રોત્સાહન મળ્યું છે કે તેમણે પોતાના સમુદાયો સુધી પહોંચવા માટે ઓનલાઇન સેવાઓ પ્રદાન કરવાથી માંડીને સોશિયલ મીડિયાના ઉપયોગ સુધીના નવીન વિકલ્પો અપનાવ્યા છે. COVID-19 ના ફેલાવાને સમુદાયના સ્તરે ઘટાડવાના આપણા સામૂહિક પ્રયત્નોના માર્ગમાં આપણે ટકી રહીએ તે માટે આમ થતું વધુ જોવાની હું આશા રાખું છું. આપણે ફક્ત તમારા સમર્થન અને નેતૃત્વ દ્વારા આપણા દેશ પર આવી પડેલા COVID-19ના પડકારને જવાબ આપી શકીએ એમ છીએ.

જાણકારીનાં સંસાધનો અને માર્ગદર્શક દસ્તાવેજો સહિત કેનેડાના COVID-19 ના પ્રતિસાદ વિશેની વધુ માહિતી માટે, Canada.ca/coronavirus ની મુલાકાત લો.

આપની આભારી,

Dr. Theresa Tam, Chief Public Health Officer of Canada

ડૉ. ટ્રીસા ટેમ, ચીફ પબ્લિક હેલ્થ ઓફિસર ઓફ કેનેડા



Public Health
Agency of Canada

Agence de la santé
publique du Canada

Canada